
 

 

AI-nevelés, matematika alkotóműhely, ‘sit down tragedy’ és szalonélmény - színes 

programmal készül a METU a Kutatók Éjszakájára 

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) 2024. szeptember 27-28-án első 

alkalommal csatlakozik a Kutatók Éjszakája országos eseménysorozatához.  A 

METU két napon át, két kampuszon, számos színes, különböző 

tudományterületet érintő, változatos korosztályokat megszólító, edukatív és 

szórakoztató programmal várja az érdeklődőket délutántól egészen késő 

estig.   

A METU Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Kara szeptember 27-én, pénteken 

15:50 és 20:45 között várja a látogatókat az egyetem Nagy Lajos király úti 

kampuszán. A résztvevők megtapasztalhatják többek között, hogy hogyan lehet 

izgalmas kaland a matematika tanulása, találkozhatnak egy forradalmian új elemzési 

módszerrel, az IntenScope-pal, és válaszokat kaphatnak a mesterséges intelligencia 

alkalmazásának lehetőségeiről és korlátairól. Az érdeklődők interaktív 

beszélgetéseken keresztül megismerhetik a HR és szervezetek jövőjét, aktuális 

kihívásait és résztvevőként kipróbálhatják a tréningek világát is.  

A Turizmus Világnapjához kapcsolódó programsorozattal pedig izgalmas turisztikai 

desztinációkat fedezhetnek fel, Dr. habil. Rada Péter PhD. nemzetközi 

rektorhelyettes által megismerhetik a METU nemzetközi kapcsolatait, 

együttműködéseit, a hallgatók külföldi képzésekben és utazásokban történő 

részvételi lehetőségeit - kiemelve a METU és az Arizona State University 

partnerségének előnyeit -, illetve ahhoz is segítséget kaphatnak, hogy hogyan 

váljanak felelős utazóvá.  

A fenntarthatóság témájával nem csak a turizmus szemszögéből foglalkozunk: a 

résztvevők megismerhetik a fogyasztói társadalom furcsaságait, közösen 

‘ellátogatunk’ a világ legelső felesleges termék kiállítására, a szórakozni is vágyókat 

pedig a kutatói pálya problémáit humorosan bemutató stand up comedy, 

pontosabban 'sit down tragedy' előadás várja.  

A METU a családok számára is kreatív, interaktív workshopokkal készül: a gyerekek 

és felnőttek a körforgásos gazdasággal ismerkedhetnek meg a Réthy Újrahasznosító 

Akadémia segítségével, valamint a matematika és a művészet határterületén 

tehetnek egy izgalmas utazást.   

  

A Nagy Lajos király úti kampuszra látogatókat az izgalmas programok mellett zene és 

frissítő italok várják a kampusz kertjében.  

A METU Művészeti és Kreatívipari Kara igazi szalonélményt kínál szeptember 28-án, 

szombaton 17:00 és 23:00 óra között: irodalommal, zenével, izgalmas 

beszélgetésekkel és finom falatokkal várva az érdeklődőket a Rózsa utcai 

kampuszon.   

17:00-tól bemutatkoznak a METU művészeti tanszékei. Kerekasztal beszélgetések, 

szakmai előadások, vetítések és stúdiólátogatás formájában ismerhetik meg a METU 



 

 

Vizuális Kommunikáció, Mozgókép, Építészet és Design, valamint Divat és Textil 

tanszékeit, bepillantást nyerve a változatos művészeti területek kulisszatitkaiba.   

A METU Szalon vendégei megismerhetik a vizuális kultúra - fotográfia, képi 

ábrázolás, tervezőgrafika - kommunikációs eszközeit, stílusait, és hogy miként 

biztosíthatjuk ezekkel információk és üzenetek hatékony átadását, hallgatói filmeket 

tekinthetnek meg, és beszélgethetnek a fiatal alkotókkal. A divat iránt érdeklődők a 

METU hallgatóinak segítségével élőben megismerhetik az alkotói, tervezői 

folyamatokat, sőt, ki is próbálhatják magukat a kampusz stúdiójában.  

18:45-től 'Fák a teraszon' címmel Jász Attila megjelenés előtt álló kötetéből olvas 

majd fel.  

20:00-tól Pogátsa Zoltán Fenntartható gazdaság vagy társadalmi összeomlás című 

könyve tart előadást és beszélget a METU oktatóival, Kicsák Lóránt filozófussal és 

Pintér Márton építész tervezőművésszel, a 19. Velencei Építész Biennálé magyar 

pavilonjának kurátorával, valamint Balatoni Andrással, az MNB Közgazdasági 

Előrejelzés és Elemzés Igazgatóság igazgatójával arról, hogy képesek lehetünk-e a 

növekedés kényszere elől kitérni, hogy a 'mindig többet és többet'-nek vajon van-e 

alternatívája, és ha igen, hogyan kellene azt elképzelnünk.   

21:30-tól kezdődik a HéBa zenekar koncertje, akik hétköznapi balladáikkal 

emlékeztetnek majd bennünket a képzelet varázserejére.   

Szeretettel várunk minden érdeklődőt - részletes program és regisztráció: 

metropolitan.hu/kutatok-ejszakaja-2024   

http://ómetropolitan.hu/kutatok-ejszakaja-2024

